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Procès-verbal de l’Assemblée générale 

du vendredi 3 octobre 2025 à 19h00 
au GYB  

 

Sont présent.e.s :  

[Comité] Stéphanie Schmid, Justine Lambert, Camille Thiébaud, Julien Tobler, Alexis Kolly, Raphaël 
Cornaz et Romaine Bettex.  

[Membres] Au total, 71 membres sont présent.e.s  à l’assemblée générale.  

Sont excusé.e.s :  

[Comité] Coralie Etienne, Léa Bucher et Alexis Kolly. 

[Membres] Lionel Voinçon, Rémy Nuoffer et Louise Equem.  

 

1. Souhaits de bienvenue de la présidente  

La présidente ouvre l’assemblée à 19h14 et souhaite la bienvenue à tou.te.s les membres présent.e.s 

qui sont au nombre de 71 ce soir. Nous commençons cette soirée avec une petite activité Kahoot 

préparée par Camille. Et la gagnante est : Laurina ! Félicitations !   

Puis, la présidente demande à l’assemblée d’accepter l’ordre du jour. Celui-ci est accepté tel quel.  

 

2. Nomination des scrutateurs.trices  

Pour le bon déroulement de l’assemblée, Romaine demande la nomination de deux 

scrutateurs.trices.  Annaelle Kaufmann et Loïc Le Borgne sont désigné.e.s et chaleureusement 

applaudi.e.s. 

 

3. Approbation du procès-verbal du 30 août 2024 

La présidente rappelle aux membres présent.e.s ce soir que le dernier procès-verbal était disponible à 

la lecture avant l’assemblée. Le procès-verbal 2024 est accepté tel quel, à l’unanimité, par un vote à 

main levée.  
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4. Rapport de la présidente  

Comme à son habitude, la présidente revient sur les quelques rendez-vous de l’AeGYB et de son comité 

au cours de la dernière année.  

Les fameuses séances de comité : 

•  1er avril 2025 : à Grandcour, chez Justine, pour déguster d’excellents croque-monsieurs ! Cette 

soirée fut entièrement consacrée aux discussions autour d’Alexis et de ses soucis de plomberie 

à cause du chat.  

 

• 11 juin 2025 : chez Julien, à Estavayer-le-lac, sur sa belle terrasse afin d’organiser notre 

participation aux promotions du GYB. Soirée arrosée et riche en émotions ! 

 

• 3 septembre 2025 : chez Stéphanie, à Lauz’, quartier sous gare. Alors que Romaine a plus de 

30 minutes de retard (scandaleux), Julien raconte les mésaventures de sa tondeuse en liberté… 

 

Romaine remercie Stéphanie pour la rédaction de ces PV hauts en couleur que le comité s’empresse 

toujours de lire.  

Ensuite, c’est au tour des promotions du GYB. Elles ont eu lieu le jeudi 26 juin 2025 avec au programme 

pour l’AeGYB : un stand, un discours de Romaine et la remise du prix des ancien.ne.s. La conférence 

des mentors a choisi d’attribuer notre prix (du mérite) à Madame Nelia Tokyüz pour récompenser son 

engagement au sein du comité des élèves. Romaine a fait son traditionnel discours teinté d’humour, 

mais avoue commencer à manque d’inspiration pour les prochaines éditions. Ceci est un appel aux 

inspiré.e.s.  

Encore une fois le comité a tenu son fameux photomaton, toujours très apprécié des élèves (mais 

surtout des profs). Tous les clichés sont disponibles sur le site internet. Romaine remercie les membres 

du comité ainsi que Morane, Anaëlle, Klara et Louise pour leur coup de main.  

Et aujourd’hui, en ce vendredi 3 octobre 2025 : nous voici rassemblés pour la 10e Assemblée générale 

de l’AeGYB, déjà !  

 

5. Admission des nouveaux membres et démissions 

Au terme de l’assemblée générale de l’an dernier, l’AeGYB comptait 360 membres. Aujourd’hui, notre 

association compte : 355 membres. Romaine a encore validé une inscription ce matin même, celle 

d’Anaë Canepa del Canto, qui a obtenu sa maturité fédérale en 2022.  

Notre nombre reste donc stable, mais nous comptons toujours peu de nouvelles inscriptions, 

notamment au niveau des jeunes diplômé.e.s.      
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6. Nomination du comité  

Actuellement, notre comité compte 9 membres : Camille, Léa, Julien, Justine, Coralie, Stéphanie, 

Alexis, Raphaël et Romaine. Un dixième membre en la personne de Laetitia sera officiellement nommé 

ce soir.  

Huit des dix membres du comité sont motivé.e.s à renouveler leur mandat.  

Par contre, Justine et Julien, tou.te.s les deux membres fondateurs et après de bons et loyaux services 

durant sept ans au comité, ont décidé de démissionner. Rappelons que Julien s’est surtout occupé de 

l’animation des AG, ainsi que de la commande du piano en 2022, et Justine, event manager, quant à 

elle, a surtout gérer la mise en place et le bon fonctionnement du photomaton lors des promotions, la 

coordination des décorations. Romaine leur donne la parole afin qu’ils nous lisent leur lettre de 

démission. Puis elle les remercie pour tout le travail accompli durant ces dernières années. Chaleureux 

applaudissements ! Ils deviennent membres d’honneur de l’AeGYB. 

Le comité est accepté tel quel et les nouveaux membres sont élus, à l’unanimité !  

L’AeGYB recherche tout de même des personnes motivées à rejoindre les rangs de son comité et qui 

pourraient insuffler un peu de nouveauté. Louise Eyquem, ancienne élève du GYB de la volée 2020, se 

propose pour le rejoindre. Elle sera officiellement nommée l’année prochaine. 

 

7. Rapport du caissier sur les comptes de l’année 2024, arrêtés au 31.12.2024. 

Raphaël Cornaz, le caissier de l’AeGYB, présente les comptes de l’année 2024 :  

« L'année 2024 s'est bouclée avec une perte de 129 CHF. Les cotisations encaissées en 2024 s’élèvent 

à 2’110 CHF.  

Nos finances sont saines avec un solde en banque au 31 décembre 2024 de 10'314 CHF.  

Et aujourd’hui à 11'079,36 CHF. » 

 

8. Rapport des vérificateurs 

Christelle Borgognon et Jérémy Buser, vérificateurs nommés lors de la dernière assemblée, ont eu pour 

tâche de vérifier les comptes de l’année 2024. Tâche très difficile autour d’un apéro et d’une tarte aux 

pruneaux. Christelle prend la parole pour lire leur rapport concernant la période allant 1er janvier au 

31 décembre 2024.  

Christelle Borgognon, au nom des vérificateurs, propose à l’assemblée d’accepter les comptes et d’en 

donner décharge au caissier ainsi qu’au comité. Ils remercient tout particulièrement Raphaël pour son 

travail.  
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9. Approbation des comptes 2024 

À l’unanimité, l’assemblée approuve les comptes.  

 

10. Renouvèlement de la commission des comptes pour 2025 

Lucas Saez va rejoindre Alison Savary, suppléante l’année dernière, pour composer ensemble la 

commission de vérification des comptes 2025. L’assemblée accepte à l’unanimité cette nomination.  

 

11. Budget 2026 

Raphaël présente les différents projets de dépense pour l’année 2026 : mêmes prévisions de 

dépenses : prix, photomaton (pas forcément) et prochaine AG.  

Présentation du budget 2026 :  

- Remise du prix (lors de la remise des diplômes) : 150.- CHF 

- Éventuellement des frais de location du photomaton pour la remise des diplômes : 700.- CHF 

- Prochaine AG  

- Cadeau aux élèves du GYB à l’occasion des 20 ans de son inauguration : 5'000.- CHF (cf. point 

suivant) 

L’assemblée accepte le budget à l’unanimité.  

 

 

12. Projets futurs  

 

- Comme chaque printemps, il est prévu de contacter nos membres qui ont passé leurs examens 

10 ans plus tôt. On arrive bientôt la volée 2016, on se rapproche donc des examens sous forme 

numérique.  

- Notre participation aux promotions 2026 avec le trio gagnant : discours, prix et 

stand photomaton.  

- Assemblée générale 2026 : retour d’un thème et pourquoi ne pas organiser l’AG et le repas qui 

suit dans un restaurant de la région. Camille nous propose d’organiser la prochaine AG dans la 

cave du Golf à Payerne qui se poursuivra par un karaoké.  

- Nouveau cadeau aux élèves du GYB : le comité propose à l’assemblée que l’AeGYB offre un 

nouveau « cadeau » aux élèves du GYB à l’occasion des 20 ans de l’inauguration du GYB. Pour 

rappel, le piano leur avait été offert en 2022. Le comité demander à l’assemblée un budget 

exceptionnel de 5'000.- CHF pour ce cadeau. La proposition est acceptée à la majorité et trois 

abstentions. Romaine incite les membres présents.e.s ce soir de lui communiquer des idées de 

cadeau à offrir s’ils en ont. 
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13. Divers et propositions de l’assemblée  

 

- Le comité est toujours à la recherche de Valérie Carraux qui avait demandé ses examens et 

que nous n’arrivons pas à contacter. Cette fois, c’est Fabio Cortella qui se propose de lui 

restituer ses examens. L’affaire Valérie Carraux est terminée. Hé bah non finalement, car il 

s’avère que ce ne sont pas ses examens ! À l’année prochaine pour les nouvelles aventures des 

examens perdus !  

- Romaine demande aux membres présent.e.s de communiquer leurs éventuels changements 

de nom, d’adresse mail ou d’adresse postale afin de garder notre base de données à jour ; 

- Eline Agazzi plaisante en proposant de faire une assemblée spéciale pour 2020, car c’est 

«  l’année de la volée au rabais ».  

 

Apéro à la sortie de la salle, puis foodtruck et boissons, des tables à nos couleurs sont réservées au 

Rest’o GYB.  

Les portes ouvertes ont encore lieu demain.  

La séance est levée à 19h56.   

Payerne, le 3 octobre 2025 

Au nom du comité 

Stéphanie Schmid 

Secrétaire 


